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Sehr geehrter Kunde,

zunächst möchten wir Ihnen zum Erwerb Ihres Gerätes gratulieren.

Bitte lesen Sie die folgenden Anschluss- und Anwendungshinweise sorgfältig durch und befolgen Sie  
diese um möglichen technischen Schäden vorzubeugen.

Sicherheitshinweise
• Lesen Sie die Anleitung vor der Verwendung und heben Sie diese auf.
• Geben Sie das Gerät an Dritte weiter, dann nur zusammen mit der aufbewahrten Anleitung.
• Prüfen sie, ob Ihre Netzspannung der auf dem Typenschild angegebenen entspricht.

Beschädigungen
• Prüfen Sie das Gerät nach dem Auspacken auf Beschädigungen.
• Verwenden Sie das Gerät nicht mehr, falls dieses nicht ordnungsgemäß funktioniert oder  
 Beschädigungen jeglicher Art aufweist -  schalten Sie es aus, trennen es vom Stromnetz und  
 kontaktieren den Kundenservice.

Aufbau
•	 Stellen	Sie	das	Gerät	auf	eine	ebene,	stabile	Oberfläche	fern	von	möglichen	Vibrationen.
•	 Stellen	Sie	das	Gerät	nicht	auf	eine	schräge	oder	instabile	Oberfläche,	da	es	herunterfallen	könnte. 
• Die Steckdose muss sich in der Nähe und leicht zu erreichen sein.

Temperatur
• Vermeiden Sie extreme Temperaturen; sowohl heiß als auch kalt. Stellen Sie das Gerät fern von  
 Hitzequellen wie Heizungen oder Gas-/Elektroöfen auf.
• Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht oder anderer Hitze aus.

Offene Flammen
•	 Stellen	Sie	das	Gerät	keine	Kerzen	oder	andere	offenen	Flammen	auf	oder	neben	das	Gerät.

Feuchtigkeit
•	 Um	die	Gefahr	eines	Stromschlags	oder	Feuer	zu	reduzieren,		darf	das	Gerät	nicht	Regen	oder	 
	 spritzenden	bzw.	tropfenden	Flüssigkeiten	ausgesetzt	werden.	Stellen	Sie	keine	mit	Flüssigkeit	 
 gefüllten Objekte auf das Gerät.
•	 Falls	Sie	eine	Flüssigkeit	über	das	Gerät	schütten,	kann	dies	zu	Schäden	führen.	Schalten	Sie	das	 
 umgehend aus, trennen es vom Stromnetz und kontaktieren den Kundenservice.

Belüftung
•	 Um	die	Gefahr	eines	Stromschlags	oder	Feuer	zu	reduzieren,	stellen	Sie	das	Gerät	nicht	in	die 
	 Nähe	von	Vorhängen	oder	anderen	Gegenständen,	die	die	Belüftungsöffnungen	blockieren	könnten. 
• Das Gerät darf nicht in ein Bücherregal, Einbauschrank oder an andere geschlossene Plätze  
 gestellt werden. Vergewissern Sie sich das eine ausreichende Belüftung gewährleistet ist.

Sicherheit 
• Trennen Sie das Gerät immer von Stromnetz, wenn Sie andere externe Geräte mit diesem verbinden 
 oder davon trennen.
• Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters von Stromnetz.
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Netzkabel
• Vergewissern Sie sich, dass das Gerät nicht auf dem Netzkabel steht, da dieses durch dessen 
 Gewicht beschädigt werden könnte.
• Sollte das Netzkabel beschädigt werden, muss dieses umgehend vom Hersteller oder einer  
 autorisierten Werkstatt ersetzt werden.

Störungen
• Stellen Sie das Gerät nicht neben Geräten auf, die durch elektromagnetische Wellen gestört  
 werden könnten. Die Störung äußert sich in verzerrten Ton und Bild.

Batterien
• Die im Gerät verwendeten Batterien können leicht von Kindern verschluckt werden.
• Halten Sie lose Batterien fern von Kindern und vergewissern Sie sich, dass der Batteriehalter fest  
	 im	Gerät	steckt.	Falls	der	Verdacht	besteht,	dass	eine	Batterie	verschluckt	wurde,	wenden	Sie	sich 
 an einen Arzt.
• Entsorgen Sie die Batterien entsprechend der Entsorgungsrichtlinie Ihres Landes. 

Kopfhörer
• Das Hören von zu lauter Musik kann Ihr Gehör permanent schädigen.
• Bevor Sie die Kopfhörer aufsetzen, ist die Lautstärke auf ein Minimum zu reduzieren. Erhöhen Sie 
 die Lautstärke bei aufgesetzten Kopfhörern langsam.

Aufsichtspflicht
•	 Kinder	dürfen	mit	dem	Gerät	und	der	Fernbedienung	nicht	spielen	und	sollten	ununterbrochen	 
 beaufsichtigt werden.
•	 Lassen	Sie	niemanden	besonders	Kinder	keine	Fremdkörper	in	die	Öffnungen	am	gerät	einführen 
 - dies kann zu einem lebensgefährlichen Stromschlag führen.

Service
• Um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren, dürfen keine Schrauben entfernt werden. Es  
	 befinden	 sich	 keine	 durch	 den	 Benutzer	 zu	 wartenden	 Bauteile	 in	 Inneren.	 Die	 regelmäßige	 
	 Wartung	ist	von	Fachpersonal	durchzuführen.

Wartung
• Trennen Sie das Gerät vor der Wartung vom Stromnetz.
•	 Verwenden	 Sie	 keine	 reibenden	 oder	 schleifenden	 Reinigungsmittel,	 da	 diese	 die	 Oberfläche	 
 beschädigen könnten.
•	 Verwenden	Sie	zur	Reinigung	keine	Flüssigkeiten.

Klasse 1 Laserprodukt
• Das Gerät verfügt über einen Laser. Jegliche Manipulation 
 kann einer gefährlichen Strahlung aussetzen.
• Entnehmen Sie die CD bevor das Gerät bewegt wird aus 
	 dem	CD-Fach.
• Entnehmen Sie die CD, wenn das Gerät nicht verwendet 
 wird.
•	 Falls	Sie	dieses	nicht	tuen,	kann	das	Gerät	oder	die	CD 
 beschädigt werden.
• Stapeln Sie keine Geräte übereinander, da die Abwärme 
 zu Störungen führen kann. 
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Dieses Symbol warnt vor der Gefahr eines elektrischen Schlages. Nicht isolierte Bauteile 
sollten nicht angefasst werden.

Dieses Zeichen zeigt wichtige Informationen zur Bedienung und Wartung an.

Geräteübersicht

1. Lautsprecher
2. Kassettendeck
3. LCD-Anzeige
4. USB-Anschluss
5. FM-Stereoanzeige
6. Antenne ausziehbar
7. CD-Fach
8. Programm / Neustart
9. Wiedergabe / Pause
 CD: Starten / pausieren oder zum CD/
 USB-Modus wechseln.
10. Ordner hoch
 MP3/USB: Ordner vor
11. Stopp
 CD: Wiedergabe stoppen oder 
 Programm löschen
12. Bedientasten Kassette
PAUSE - Wiedergabe pausieren
STOP - Stoppen /Auswerfen
FWD - Schneller Vorlauf
REW	-	Schneller	Rücklauf
PLAY - Wiedergabe starten
RECORD - Aufnahme starten
13. Vor
 CD: Titel vor
14. Ordner runter
 MP3/USB: Ordner vor
15. Zurück
 CD: Titel zurück
16. Modus
17. Griff 
18. Lautstärkeregler
19. Funktionswahlschalter
	 CD/MP3/USB/	Kassette	(AUS)	und	FM		
 Stereo wählbar
20. AC-Netzeingang
 Schließen Sie hier das Netzkabel an
21. Kopfhöreranschluss
22. Batteriefach
23. Frequenzregler

Dieses Symbol warnt vor der Gefahr eines elektrischen Schlages. Nicht isolierte Bauteile 
sollten nicht angefasst werden.

Dieses Zeichen zeigt wichtige Informationen zur Bedienung und Wartung an.

sollten nicht angefasst werden.

Vorderseite

Oberseite

Rückseite

Oberseite

Rückseite
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Stromversorgung
Anschluss an das Stromnetz

Prüfen sie, ob Ihre Netzspannung der auf dem Typenschild angegebenen entspricht, da sonst das  
Gerät Schaden nimmt.

Warnung: Stromschlag möglich! Beim Trennen des Netzkabels ist dieses zuerst aus der Steckdose 
und dann aus dem Gerät zu ziehen.

Notiz: Die Steckdose muss sich in der Nähe und leicht zu erreichen sein.        
1. Verbinden Sie das Netzkabel mit dem AC-Netzeingang am Gerät und dann mit der Steckdose.
2.	 Energiesparen:	Stellen	Sie	den	Schalter	nach	Gebrauch	auf	OFF.

Einlegen/Ersetzen der Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten)
Notiz: Das Gerät kann sowohl mit Batterien als auch über das Stromnetz betrieben wer-
den.
1.	 Öff	nen	Sie	das	Batteriefach.
2. Legen Sie 6x UM-2 Batterien ein. Achten Sie hierbei auf die richtige Polung.
3. Schließen Sie das Batteriefach.

Handhabung der Batterien
• Eine unsachgemäße Handhabung kann dazu führen, dass die Batterien auslaufen und dies zu 
	 Feuer,	Verletzungen	und	Sachschäden	führt.
• Das Gerät lässt sich nicht mit verbrauchten Batterien betreiben. Ersetzen Sie immer alle Batterien
 zusammen durch Neue.
• Verwenden Sie nur die in der Anleitung aufgeführten Batterien.
• Legen Sie niemals neue gemischt mit alten Batterien ein.
• Entsorgen Sie Batterien niemals im Hausmüll. Entsorgen Sie die Batterien entsprechend der 
 Entsorgungsrichtlinie Ihres Landes. 
• Entnehmen Sie die Batterien bei längerer Nichtbenutzung aus dem Gerät, da diese sonst auslaufen
 könnten.
Notiz: Wenn Sie die Batterien austauschen, entsorgen Sie diese entsprechend der 
Entsorgungsrichtlinie Ihres Landes. Verbrennen oder Vergraben Sie diese nicht.

Allgemeine Bedienung
             
1.	 Stellen	Sie	zum	Einschalten	den	Funktionswahlschalter	auf	CD/MP3/USB	oder	FM	ST.
2. Stellen Sie die Lautstärke ein.
3.	 Stellen	Sie	zum	Ausschalten	den	Funktionswahlschalter	auf		TAPE	(OFF).

Radioempfang
1.	 Stellen	Sie	den	Funktionswahlschalter	auf	FM	ST.
2.	 Stellen	Sie	den	Sender	mit	dem	Frequenzregler	ein.

Hilfreicher Hinweise:
Richten	bzw.	ziehen	Sie	die	Antenne	für	einen		optima-
len	FM-Empfang	aus.

Verwendung von Kopfhörern
Regeln	Sie	vor	dem	Anschließen	der	Kopfhörer	die	Laut-
stärke herunter. Erhöhen Sie diese langsam bei aufgesetz-
ten Kopfhörern. Beim Anschluss der Kopfhörer wird der 
Lautsprecher automatisch deaktiviert.

5

1.	 Stellen	Sie	den	Funktionswahlschalter	auf	FM	ST.
2.	 Stellen	Sie	den	Sender	mit	dem	Frequenzregler	ein.

Richten	bzw.	ziehen	Sie	die	Antenne	für	einen		optima-

Regeln	Sie	vor	dem	Anschließen	der	Kopfhörer	die	Laut-
stärke herunter. Erhöhen Sie diese langsam bei aufgesetz-
ten Kopfhörern. Beim Anschluss der Kopfhörer wird der 
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Notiz: Das Hören von zu lauter Musik kann Ihr Gehör permanent schädigen. Bei höchster  
Leistung kann das Gehör des Benutzers geschädigt werden.

CD/MP3/USB Bedienung
Sie	können	alle	erwerbbaren	Audio-CDs	inkl.	CD-R,	CD-RW,	MP3-Dateien	und	USB-Dateien	wieder-
geben. 

Notiz:
• Auf wenn sämtlich Typen von CDs unterstützt werden, kann nicht garantiert werden, dass  
 beschreibbare CDs sämtlicher Hersteller ohne Probleme wiedergegeben werden. Es handelt dabei 
	 um	keine	Fehlfunktion.
• Sie können keine kopiergeschützten CDs kopieren.

Wiedergabe von CD oder MP3
1. Stellen Sie den Funktionswahlschalter auf CD/ 
 MP3/USB.
2.	 Öffnen	 Sie	 das	 CD-Fach	 durch	 Drücken	 der	 rechten 
 Ecke.
3. Lege Sie eine CD mit der bedruckten Seite nach 
 oben ein.
• Die Anzeige zeigt die Gesamtanzahl der Titel an. 
•	 Ist	das	CD-Fach	offen,	wird	„OP“ angezeigt.
• Bei Einlesen wird „---“ angezeigt.
• Ist keine CD eingelegt wird „USB“ angezeigt.
4. Die Wiedergabe startet automatisch oder drücken Sie 
 zum Starten Wiedergabe/Pause. Drücken Sie die 
 Taste zum Pausieren erneut. Drücken Sie diese zum 
	 Fortsetzen	wieder.
5. Drücken Sie Vor oder Zurück um zum vorherigen oder 
 nächsten Titel zu wechseln.
• Drücken und halten Sie die Taste bis der gewünscht 
Titel gefunden ist.
•	 Für	MP3-CD	drücken	Sie	wiederholt	Ordner hoch oder 
 Ordner runter, danach Vor oder Zurück Taste bis 
 der gewünscht Titel gefunden ist.
6. Zum Stoppen drücken Sie Stopp.

USB-Anschluss
Der	USB-Anschluss	befindet	sich	an	der	Vorderseite	des	  
Gerätes. Schließen Sie einen USB-Speicher hier an.

• Es wird Gesamtanzahl aller Ordner und dann die aller 
	 Titel	angezeigt,	die	sich	auf	dem	Speicher	befinden.
Notiz: 

Drücken Sie zum Beenden des USB-Modus  
Wiedergabe/Pause für 2 Sekunden und das Gerät wech-
selt zum CD/MP3-Modus.

Achtung:
•	 Verwenden	Sie	nur	USB-Flashspeicher	an	diesem	Gerät. 
• Verbinden Sie keine anderen USB-Geräte mit diesem 
 Gerät.
• Der USB-Anschluss ist nicht als Stromversorgung für 
 sonstige Geräte gedacht.
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CD/MP3/USB Bedienung
Wiedergabeoptionen
Einstellen der Lautstärke

1. Stellen Sie die Lautstärke während der Wiedergabe mittels Lautstärkereglers ein.

Wiedergabemodus wählen
1. Drücken Sie wiederholt Modus um den Wiedergabemodus zu wählen:
•	 Repeat:	ein	Titel	wird	wiederholt
•	 Repeat	all:	alle	Titel	der	CD	werden	wiederholt
• Album: gewählter Ordner wird wiederholt
•	 Random:	Titel	werden	in	zufälliger	Reihenfolge	wiedergegeben
2. Um zur normalen Wiedergabe zurückzukehren, drücken Sie wiederholt Modus bis nichts mehr 
 angezeigt wird. 

 

Programmierte Wiedergabe
Sie können eine Wiedergabeliste mit bis zu 20 Titeln (im CD-Modus) oder 99 Titeln (im MP3 oder 
USB-Modus) programmieren. Zuvor müssen Sie Stopp gedrückt haben.

1. Drücken Sie zum Aufrufen der Programmierung Programm/Neustart.

• „PROG.“ Und „P01“ erscheinen blinkend auf der Anzeige.
•	 Für	 MP3/USB-Titel	 drücken	 Sie	 wiederholt	 Modus	 um	 ein	 Album	 wählen.	 Drücken	 Sie	 dann	
  Ordner hoch oder runter, um den gewünschten Ordner zu wählen

2. Drücken Sie Vor oder Zurück um zum gewünschten Titel zu wechseln.
3. Drücken Sie zum Speichern des Titels Programm/Neustart.
4. Wiederholen Sie die Schritte 2-3 für alle zu speicherden Titel.

• Ist der Speicher voll, wird „FUL“ auf der Anzeige eingeblendet.

5. Drücken Sie zur Wiedergabe des Programms Wiedergabe/Pause im Stopp-Modus.

• Das „PROG.“-Symbol erscheint auf der Anzeige.

6. Drücken Sie zum Löschen des Programmes zweimal Stopp	oder	öff	nen	Sie	das	CD-Fach

• Das „PROG.“-Symbol verschwindet.

Programmierte Wiedergabe
Sie können eine Wiedergabeliste mit bis zu 20 Titeln (im CD-Modus) oder 99 Titeln (im MP3 oder 
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Kassettendeck
Kassette wiedergeben

1. Stellen Sie den Funktionswahlschalter auf  TAPE (OFF).
2.	 Drücken	Sie	zum	Öffnen	des	Kassettendecks	STOP/EJECT, legen eine Kassette ein und schließen
 das Deck wieder.
3. Drücken Sie zu Wiedergabe PLAY.
4. Drücken Sie zum Pausieren PAUSE.	Zum	Fortsetzen	drücken	Sie	diese	Taste	erneut
5.	 Den	schnellen	Vor-	bzw.	Rücklauf	starten	Sie	mit	FWD bzw. REW. Zum Beenden drücken Sie 
 STOP/EJECT.
6. Um die Wiedergabe zu stoppen drücken Sie STOP/EJECT.

Notiz:
• Die Tasten wechseln am Ende der Kassette und wenn das Gerät ausgeschaltet wird in Normalposition 
 (außer bei aktiviertem Pause-Modus).
•	 Die	Tasten	für	den	schnellen	Vor-/Rücklauf	bleiben	am	Ende	der	Kassette	in	Position.	Achten	Sie 
 beim Ausschalten darauf, dass diese sich in Normalposition lösen.

Allgemeine Informationen zur Kassettenaufnahme
• Sie dürfen Kassetten kopieren, wenn diese nicht urheberrechtlich geschützt sind.
•	 Das	Deck	eignet	sich	nicht	zur	Aufnahme	von	CHROME	(IEC	II)	oder	METAL	(IEC	IV)	Kassetten. 
	 Verwenden	Sie	nur	NORMAL	(IEC	I)	Kassetten,	bei	denen	der	Schreibschutz	noch	nicht	heraus- 
 gebrochen wurde.
• Die optimale Aufnahmelautstärke wird automatisch gewählt. Die Lautstärke zu ändern, wirkt sich  
 nicht auf die Aufnahmelautstärke aus.
• Es erfolgt während den ersten und letzten 7 Sekunden einer Kassette keine Aufnahme.
• Um die Kassette gegen Überschreiben zu schützen, muss der linke Tab herausgebrochen werden.
• Sie können auf dieser Seite keine weitere Aufnahme durchführen. Um eine neue Aufnahme durch 
	 zuführen,	kleben	Sie	die	Öffnung	mit	Klebeband	ab.

Aufnahme von Radio
1.	 Wählen	Sie	den	gewünschten	Radiosender.
2.	 Öffnen	Sie	das	Kassettendeck	durch	Drücken	von	STOP/EJECT.
3. Legen Sie eine beschreibbare Kassette ein und schließen das Deck.
4.	 Drücken	Sie	RECORD	und	PLAY	gleichzeitig	zum	Starten	der	Aufnahme.
5.	 Um	die	Aufnahme	zu	pausieren,	drücken	Sie	PAUSE.	Zum	Fortsetzen	drücken	Sie	diese	Taste	 
 erneut.
6. Zum Stoppen der Aufnahme drücken Sie STOP/EJECT.
 
Aufnahme von CD 
1.	 Stellen	Sie	den	Funktionswahlschalter	auf		CD/MP3/USB.
2. Legen Sie die gewünschte CD ein.
3. Legen Sie eine beschreibbare Kassette ein und schließen das Deck.
4. Drücken Sie RECORD und PLAY gleichzeitig zum Starten der Aufnahme.
5. Um die Aufnahme zu pausieren, drücken Sie PAUSE. Die Lautstärke wird automatisch geregelt.
6. Zum Stoppen der Aufnahme drücken Sie STOP/EJECT.
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Wartung
Reinigen des Gerätes
•	 Reiben	Sie	das	Gehäuse	mit	einem	feuchten	fusselfreien	Tuch	ab.
•	 Verwenden	Sie	keine	Reinigungsfl	üssigkeiten	die	Alkohol,	Ammoniak	oder	Schleifmittel	enthalten.
• Sprühen Sie keine Aerosole auf oder neben das Gerät.
Notiz: Das Gerät muss vor der Reinigung vollständig vom Stromnetz getrennt werden.

 
Handhabe der CDs
•	 Fassen	Sie	nie	auf	die	Wiedergabeseite	der	CD.
• Bringen Sie kein Papier oder Klebeband auf der CD an.
 

Reinigung der CDs
•	 Fingerabdrücke	und	Staub	auf	der	CD	können	Bild	und	Ton	stocken	lassen.	Reiben	Sie	die	CD	von
 innen nach außen mit einem weichen, trockenen Tuch ab.
• Lässt sich der Schmutz nicht entfernen, verwenden Sie ein leicht feuchtes Tuch und trocknen die
 CD danach.
•	 Verwenden	Sie	zur	Reinigung	keine	Lösemittel	wie	Verdünner,	Benzin,	kommerzielle	Reinigungs
 mittel oder Antistatikspray. Diese können CDs beschädigen.

 
Reinigen der CD-Linse
•	 Reinigen	Sie	die	Linse	mit	einem	Linsenpinsel	o.ä.	Befolgen	Sie	dessen	Anleitung.

CDs aufbewahren
• Bewahren Sie CDs nicht in direktem Sonnenlicht der in der Nähe von Hitzequelle auf.
• Bewahren Sie CDS nicht an staubigen oder feuchten Orten wie Badezimmer usw. auf.
• Bewahren Sie die CDs aufrecht in der dazugehörigen Hülle auf. Stellen Sie keine Gegenstände auf 
 die Hüllen, da die CDs sich sonst verformen könnten.

Reinigen des Kassettendecks
Verwenden Sie ein mit Alkohol befeuchtetes Wattestäbchen 
oder	ein	spezielles	Reinigungsmittels	 zur	Reinigung	der	Kas-
settendecks.
1.	 Öff	nen	Sie	das	Kassettendeck	durch	Drücken	von	STOP/
EJECT.
2. Drücken Sie PLAY	und	reinigen	die	Gummi-Rolle	C.
3. Drücken Sie PAUSE und reinigen Sie die Magnetköpfe A 
und den Poller B.
4.	 Drücken	Sie	nach	der	Reinigung	STOP/EJECT.
Notiz: Die Reinigung des Kassettendecks kann auch mit 
einer Reinigungskassette durchgeführt werden.

•	 Fingerabdrücke	und	Staub	auf	der	CD	können	Bild	und	Ton	stocken	lassen.	Reiben	Sie	die	CD	von

Reinigen der CD-Linse
•	 Reinigen	Sie	die	Linse	mit	einem	Linsenpinsel	o.ä.	Befolgen	Sie	dessen	Anleitung.

oder	ein	spezielles	Reinigungsmittels	 zur	Reinigung	der	Kas-

STOP/

 und reinigen Sie die Magnetköpfe A

Notiz: Die Reinigung des Kassettendecks kann auch mit 
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Fehlerbehebung
Im	Falle	eines	Fehlers,	sollten	Sie	zuerst	versuchen	diesen	mittels	dieser	Liste	zu	beheben.
Sollte es nicht funktionieren, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder eine Servicewerkstatt.
Notiz: Öffnen Sie das Gehäuse nicht, da das Risiko eines Stromschlags besteht. Unter kei-
nen Unständig sollten Sie versuchen das Gerät selbstständig zu reparieren.

Kein Strom
• Prüfen Sie, ob das Netzkabel richtig angeschlossen ist.
• Prüfen Sie, ob an der Steckdose Spannung anliegt.
• Prüfen Sie, ob die Batterien richtig eingelegt sind.

Kein oder schlechter Ton
• Stellen Sie die Lautstärke ein.

Gerät reagiert nicht
• Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, schließen es wieder an und schalten es ein.
• Elektrostatische Entladung; trennen Sie das Gerät einige Sekunden vom Stromnetz.

CD wird nicht wiedergegeben
•	 CD	ist	verschmutzt.	Reinigen	Sie	die	CD.
• CD falschherum eingelegt. Entnehmen Sie die CD und legen diese richtig herum ein.
•	 Verwenden	Sie	eine	finalisierte	CD	oder	das	richtige	CD-Format.

CD überspringt Titel
• Prüfen Sie, ob die CD beschädigt oder verschmutzt ist.
• Prüfen Sie, ob der Programmmodus deaktiviert ist.

Schlechter Radioempfang
• Elektrische Störungen im Haus können den Empfang verschlechtern. Stellen Sie das Gerät an 
 einem anderen Ort auf (fern von Motoren und Transformatoren).
• Ziehen Sie die Antenne vollständig aus.

Schlechte Kassetten-Tonqualität
•	 Staub	oder	Schmutz	auf	den	Leseköpfen,	usw.	Reinigen	Sie	das	Kassettendeck	wie	beschrieben.
•	 Verwendung	einer	inkompatiblen	Kassette	(METAL	oder	CHROME).	Verwenden	Sie	nur	NORMAL	
(IECI) zur Aufnahme.

Keine Aufnahme möglich
•	 Tabs	an	der	Kassette	herausgebrochen	(schreibgeschützt).	Kleben	Sie	die	Öffnungen	mit	Klebeband.
 
Gerät funktioniert während des Batteriebetriebs nicht fehlerfrei

• Batterien sind entleert. Legen Sie neue Batterien ein.
• Die Batterien sind falsch gepolt eingelegt.
• Legen Sie die Batterien der Polung (+/-) entsprechend ein

Datei-Wiedergabe von USB funktioniert nicht
•	 Prüfen	Sie	das	Dateiformat.	Das	Gerät	unterstützt	nur	das	MP3-Format.

Hinweis:
• Wenn das Gerät für 30 Minuten nicht benutzt wird, schaltet es automatisch in den Standby-Mo-
dus.	Drücken	Sie	zum	Fortsetzen		Programm/Neustart.
•	 Falls	eine	Fehlfunktion	auftritt,	schalten	Sie	den	Funktionswahlschalter auf TAPE (OFF) und 
dann wieder auf  CD/MP3/USB oder FM ST. 
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Datenblatt
Stromversorgung  Netzbetrieb: AC 230V ~50Hz
     Batteriebetrieb: DC 9V (6x UM-2, Batterien nicht enthalten)

Stromverbrauch   10W

Abmessungen   260(L)x205(W)x155(H)mm

Gewicht    1.73kg

Frequenzbereich   FM 88-108MHz

Ausgangsleistung  1.2W x2

Kopfhöreranschluss  3.5mm

(Die technischen Daten können ohne vorherige Ankündigung abweichen.)

Hinweise zur Entsorgung
Befi	ndet	sich	die	linke	Abbildung	(durchgestrichene	Mülltonne	auf	Rädern)	auf	dem	
Produkt,	gilt	die	Europäische	Richtlinie	2012/19/EU.	Diese	Produkte	dürfen	nicht	mit	
dem	normalen	Hausmüll	entsorgt	werden.	Informieren	Sie	sich	über	die	örtlichen	Re-
gelungen zur getrennten Sammlung elektrischer und elektronischer Gerätschaften. 
Richten	Sie	sich	nach	den	örtlichen	Regelungen	und	entsorgen	Sie	Altgeräte	nicht	
über den Hausmüll. Durch die regelkonforme Entsorgung der Altgeräte werden Um-
welt und die Gesundheit ihrer Mitmenschen vor möglichen negativen Konsequenzen 
geschützt.	Materialrecycling	hilft,	den	Verbrauch	von	Rohstoff	en	zu	verringern.

Konformitätserklärung
Hersteller: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Dieses	Produkt	entspricht	den	folgenden	Europäischen	Richtlinien:
2014/30/EU (EMV)
2014/35/EU (LVD)
2011/65/EU	(RoHS)
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Safety Istructions
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Safety Istructions
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Product Overview
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Power Supply
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General Operation
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CD/MP3/USB Operation
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CD/MP3/USB Operation
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Cassette Recorder
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Maintenance
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Troubleshooting
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Maintenance

Specifi cation

Hints on Disposal
According to the European waste regulation 2012/19/EU this symbol on the product 
or on its packaging indicates that this product may not be treated as household was-
te. Instead it should be taken to the appropriate collection point for the recycling of 
electrical and electronic equipment. By ensuring this product is disposed of correct-
ly, you will help prevent potential negative consequences for the environment and 
human health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling of 
this	product.	For	more	detailled	information	about	recycling	of	this	product,	please	
contact your local council or your household waste disposial service.

Declaration of Conformity
Producer: Chal-Tec GmbH, Wallstraße 16, 10179 Berlin, Germany.

This product is conform to the following European Directives:
2014/30/EU (EMC)
2014/35/EU (LVD)
2011/65/EU	(RoHS)
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Chère cliente, cher client,

Toutes nos félicitations pour l’acquisition de ce nouvel appareil.
Veuillez lire attentivement et respecter les consignes suivantes de branchements et d’utilisation pour 
éviter d’éventuels dommages techniques.

Consignes de sécurité
• Lire attentivement ce mode d’emploi avant utilisation et le conserver.
•	 Confier	l’appareil	à	un	tiers	uniquement	accompagné	du	mode	d’emploi	conservé.
•	 Vérifier	si	la	tension	de	secteur	correspond	aux	valeurs	indiquées	sur	la	fiche	signalétique.

Endommagement
• Inspecter l’appareil après son déballage pour déceler d’éventuels endommagements
• Ne plus utiliser l’appareil si celui-ci ne fonctionne plus correctement ou s’il présente des dégâts 

d’une quelconque nature – l’éteindre, le débrancher et contacter le service client.

Montage
•	 Placer	l’appareil	sur	une	surface	plane	et	stable	à	l’écart	de	vibrations	potentielles.
• Ne pas installer l’appareil sur une surface inclinée ou instable pour ne pas qu’il tombe.
•	 La	prise	doit	se	trouver	à	proximité	et	doit	être	facile	d’accès.

Température
•	 Éviter	les	températures	extrêmes	;	tant	chaudes	que	froides.	Tenir	l’appareil	à	l’écart	des	sources	

de	chaleur	comme	un	radiateur	ou	un	four	à	gaz	ou	électrique.
•	 Ne	pas	exposer	l’appareil	à	la	lumière	directe	du	soleil	ou	à	la	chaleur.

Flammes nues
•	 Ne	pas	placer	de	bougie	ou	d’autres	source	de	flammes	nues	sur	ou	à	côté	de	l’appareil.

Humidité
•	 Pour	 réduire	 les	 risques	 d’électrocution	 ou	 d’incendie,	 ne	 pas	 exposer	 l’appareil	 à	 la	 pluie	 ou	

aux éclaboussures  ou égouttements de liquides. Ne pas poser d’objet contenant un liquide sur 
l’appareil.

•	 Le	déversement	de	liquide	sur	l’appareil	peut	provoquer	des	dégâts.	L’éteindre	aussitôt,	le	débran-
cher et contacter le service client.

Aération
•	 Pour	réduire	les	risques	d’électrocution	ou	d’incendie,	ne	pas	installer	l’appareil	à	côté	de	rideaux	

ou de tout autre objet susceptibles de bloquer les ouvertures d’aération.
•	 L’appareil	ne	doit	pas	être	installé	dans	une	bibliothèque,	un	meuble	encastré	ou	tout	autre	endroit	

fermé.	S’assurer	que	l’appareil	bénéficie	d’une	aération	suffisante.

Sécurité
• Toujours débrancher l’appareil avant d’y connecter ou d’en déconnecter d’autres appareils.
•	 Débrancher	l’appareil	en	cas	d’orage	ou	de	tempête.
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Cordon d’alimentation
•	 S’assurer	que	l’appareil	ne	repose	pas	sur	le	cordon	d’alimentation,	car	celui-ci	pourrait	être	en-

dommagé en raison du poids.
• Si le cordon d’alimentation est endommagé, le faire immédiatement remplacer par le fabricant ou 

un réparateur spécialisé agréé.

Perturbations
•	 Ne	pas	placer	l’appareil	à	proximité	d’autres	appareils	susceptibles	d’être	perturbés	par	des	ondes	

électromagnétiques. Les perturbations se manifestent par la déformation du son et de l’image.

Piles
•	 Les	piles	utilisées	avec	l’appareil	peuvent	être	aisément	avalées	par	les	enfants.
•	 Tenir	les	piles	non	rangées	à	l’écart	des	enfants	et	s’assurer	que	le	compartiment	des	piles	est	bien	

attaché	à	l’appareil.	En	cas	de	doute	sur	le	fait	que	les	piles	aient	pu	être	avalées,	contacter	un	
médecin.

• Jeter les piles conformément aux régulations locales.

Casque
•	 L’écoute	de	musique	à	volume	trop	fort	peut	endommager	l’audition	de	manière	permanente.	
• Avant de mettre le casque sur les oreilles, réduire le volume au minimum. Augmenter lentement 

le volume une fois équipé du casque.

Obligation de surveillance
•	 Les	enfants	ne	doivent	pas	jouer	avec	l’appareil	et	la	télécommande	et	doivent	être	surveillés	en	

permanence.
• Ne laisser personne, et en particulier les enfants, introduire de corps étranger dans les ouvertures 

de l’appareil – cela peut provoquer des décharges électriques mortelles. 

Service
• Pour réduire les risques d’électrocution, n’enlever aucune vis de l’appareil. L’appareil ne contient 

aucune	pièce	à	entretenir	par	l’utilisateur.	Faire	entretenir	régulièrement	l’appareil	par	un	techni-
cien spécialisé.

Maintenance
•	 Débrancher	l’appareil	avant	d’opérer	à	son	entretien.
• Ne pas utiliser de produit d’entretien corrosif ou abrasif, car cela pourrait endommager la surface 

de l’appareil.
• Ne pas utiliser de liquide pour le nettoyage.

Appareil laser de classe 1
• L’appareil est équipé d’un laser. Chaque manipulation peut 

exposer	à	un	rayonnement	dangereux.
• Sortir le CD du lecteur CD avant de déplacer l’appareil.
• Sortir le CD lorsque l’appareil n’est pas utilisé.
•	 Si	cela	n’est	pas	fait,	l’appareil	ou	le	Cd	peuvent	être	endom-

magés. Ne pas superposer des CD, car le dégagement de 
chaleur peut provoquer des dysfonctionnements.  
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Ce symbole met en garde contre le danger d'électrocution. Les composants non-isolés ne 
doivent	pas	être	touchés.

Ce symbole indique des informations importantes sur le fonctionnement et l'entretien.

Aperçu de l’appareil
1 Enceintes
2 Lecteur cassette
3 Écran LCD
4 Prise USB
5	Témoin	FM	stéréo
6 Antenne télescopique
7 Lecteur CD
8 Programme / redémarrage
9 Lecture / pause
   CD : démarrer/mettre en pause ou bas
   culer entre le mode CD/USB
10 Dossier précédent
    MP3/USB : dossier précédent
11 Stop
					CD	:	arrêter	la	lecture	ou	supprimer	le	
     programme
12 Touches de commande du lecteur cassette

PAUSE – Mettre la lecture en pause
STOP	–	Arrêter	/	éjecter
FWD	–	Avance	rapide
REW	–	Retour	rapide
PLAY	–	Démarrer	la	lecture
RECORD	–	Démarrer	l’enregistrement

13 Suivant
     CD : titre suivant
14 Dossier suivant
     MP3/USB : dossier précédent
15	Retour
     CD : titre précédent
16 Mode
17 Poignée
18 Bouton de volume
19 Commutateur de fonction
     Sélection parmi CD/MP3/USB/ cassette (éteint) 
				et	FM
20 Prise secteur AC
    Brancher ici le cordon d’alimentation
21 Prise casque
22 Compartiment des piles
23 Bouton de réglage de la fréquence

Ce symbole met en garde contre le danger d'électrocution. Les composants non-isolés ne 
doivent	pas	être	touchés.

Ce symbole indique des informations importantes sur le fonctionnement et l'entretien.

doivent	pas	être	touchés.

Vue avant

Vue du dessus

Vue arrière

Vue du dessus

Vue arrière
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Alimentation électrique
Branchement sur secteur
Vérifi	er	que	la	tension	d’alimentation	correspond	à	celle	indiquée	sur	la	plaque	signalétique	pour	éviter	
tout endommagement de l’appareil.

Avertissement : une électrocution est possible ! Débrancher d’abord le cordon d’alimentation au 
niveau de la prise électrique puis au niveau de l’appareil.

Remarque : la prise doit se trouver à proximité et doit être facile d’accès.
1.	 Brancher	le	cordon	d’alimentation	à	la	prise	secteur	AC	de	l’appareil	puis	à	la	prise	électrique.
2.	 Économie	d’énergie	:	mettre	l’interrupteur	sur	OFF	après	utilisation	de	l’appareil.

Introduction/remplacement des piles (non fournies)
Remarque : l’appareil peut fonctionner soit sur piles soit secteur

1. Ouvrir le compartiment des piles.
2.	 Introduire	6	x	piles	UM-2.	Veiller	ce	faisant	à	respecter	les	polarités.
3.	 Refermer	le	compartiment	des	piles.

Manipulation des piles
• Une mauvaise manipulation de l’appareil peut faire fuir les piles et provoquer un incendie, des 

blessures et des dégâts matériels.
• L’appareil ne fonctionne pas avec des piles usées. Toujours remplacer toutes les piles par des neuves.
• Utiliser uniquement le type de piles indiqué dans le mode d’emploi.
• Ne jamais mélanger de piles neuves avec des piles anciennes dans le compartiment.
• Ne jamais jeter les piles dans avec les déchets domestiques. Jeter les piles conformément aux 

législations locales.
•	 Retirer	les	piles	de	l’appareil	en	cas	d’inutilisation	prolongée	de	l’appareil,	car	sinon	celles-ci	peu-

vent fuir.

Remarque : lors du remplacement des piles, jeter les piles usagées conformément aux législations 
locales. Ne pas les brûler ou les enterrer.

Utilisation générale
1.	 Mettre	le	commutateur	de	fonction	sur	CD/MP3/USB	ou	FM	ST	pour	allumer	l’appareil.
2.	 Régler	le	volume.
3.	 Mettre	le	commutateur	de	fonction	sur	TAPE	(OFF)	pour	éteindre	l’appareil.

Réception radio
1.	 Mettre	le	commutateur	de	fonction	sur	FM	ST.
2.	 Régler	la	station	à	l’aide	du	bouton	de	réglage	de	la	

fréquence.

Remarques utiles
Orienter l’antenne ou tirer sur l’antenne 
pour obtenir une réception optimale.

Utilisation d’un casque
Réduire	 le	 volume	 au	 minimum	 avant	 de	 brancher	 le	
casque. Augmenter lentement le volume une fois équipé 
du casque. Les enceintes sont automatiquement désac-
tivées dès que le casque est branché.

26
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Remarque : L’écoute de musique à volume trop fort peut endommager l’audition de manière 
permanente. À haute puissance, l’audition de l’utilisateur peut être sérieusement endommagée.

Utilisation de CD/MP3/USB
Il	est	possible	de	lire	tous	les	CDs	audio	du	commerce	et	notamment	les	CD-R,	CD-RW,	les	fichiers	
MP3	et	les	fichiers	USB.

Remarque :
•	 Même	si	de	nombreux	types	de	CD	sont	compatibles,	il	est	impossible	de	garantir	que	les	CD	in-

scriptibles	de	tous	les	fabricants	puissent	être	lus	sans	problème.	Il	ne	s’agit	pas	là	d’un	dysfonc-
tionnement.

• Il n’est pas possible de copier des CD protégés.

Lecture de CD ou de MP3
1. Mettre le commutateur de fonction sur CD/MP3/USB.
2. Ouvrir le lecteur CD en appuyant sur le coin droit.
3. Introduire un CD, face imprimée vers le haut.

•	 L’écran	affiche	le	nombre	total	de	morceaux.
•	 Si	le	lecteur	CD	est	ouvert,	«	OP	»	s’affiche	à	l’écran.
•	 «	---	»		s’affiche	pendant	la	lecture.	
•	 «	USB	»	s’affiche	si	aucun	CD	n’est	inséré.

4. La lecture démarre automatiquement ou appuyer sur Lecture/
Pause pour démarrer. Appuyer sur cette touche pour mettre 
de nouveau en pause. Appuyer de nouveau sur cette touche 
pour reprendre la lecture.

5. Appuyer sur suivant ou précédent pour passer au titre précé-
dent ou suivant.

•	 Rester	appuyer	sur	cette	touche	jusqu’à	trouver	le	morceau	
souhaité.

• Pour lire des CD MP3, appuyer plusieurs fois sur Dossier 
précédent ou dossier suivant, puis sur précédent ou suivant 
jusqu’à	trouver	le	morceau	souhaité.

Prise USB
La prise USB se trouve sur la face avant de l’appareil. Brancher 

ici un support de stockage USB.
• Le nombre total de dossiers puis des morceaux contenus 

sur	le	support	s’affiche.

Remarque : 
Pour quitter le mode USB, appuyer sur lecture/pause pendant 
2 secondes, l’appareil bascule alors en mode CD/MP3.

attention :
•	 Utiliser	uniquement	des	supports	de	stockage	USB	à	mé-

moire	flash	avec	cet	appareil.
• Ne brancher aucun autre type de support USB sur cet ap-

pareil.
• La prise USB n’est pas conçue comme source d’alimentation 

pour d’autres appareils.  



   

28

Utilisation de CD/MP3/USB
Options de lecture
Réglage du volume
1.	Régler	le	volume	pendant	la	lecture	à	l’aide	du	bouton	de	volume.

Sélection du mode de lecture
1. Appuyer plusieurs fois sur Mode pour sélectionner le mode de lecture :
•	 Repeat	:	répétition	d’un	seul	morceau
•	 Repeat	all	:	répétition	des	tous	les	morceaux	du	CD
• Album : répétition du dossier sélectionné
•	 Random	:	lecture	des	morceaux	dans	un	ordre	aléatoire

2.	 Pour	revenir	au	mode	de	lecture	normale,	appuyer	plusieurs	fois	sur	Mode	jusqu’à	ce	que	plus	rien	
ne	s’affi		che.

 
Lecture programmée
Il	est	possible	de	programmer	une	liste	de	lecture	comportant	jusqu’à	20	morceaux	(en	mode	CD)	ou	
99 titres (en mode MP3 ou USB). Appuyer préalablement sur Stop.
1.	 Appuyer	sur	Programme/redémarrage	pour	accéder	à	la	programmation.

•	 «	PROG.	»	et	«	P01	»	clignotent	à	l’écran.
• En ce qui concerne les morceaux MP3/USB, appuyer plusieurs fois sur  Mode pour sélectionner un 

album. Puis appuyer sur Dossier suivant ou précédent pour sélectionner le dossier souhaité.

2. Appuyer sur Suivant ou Précédent pour passer au morceau souhaité.
3. Appuyer sur Programme/redémarrage pour mémoriser le morceau.
4.	 Répéter	les	étapes	2-3	pour	tous	les	morceaux	à	mémoriser.

•	 Si	la	mémoire	est	pleine,	«	FUL	»	s’affi		che	à	l’écran.

5.	 Appuyer	sur	Lecture/pause	en	mode	stop	pour	diff	user	la	liste	de	lecture.

•	 Le	symbole	«	PROG.	»	apparaît	sur	l’écran.

6.	 Appuyer	deux	fois	sur	Stop	pour	eff	acer	la	liste	programmée	ou	ouvrir	le	lecteur	CD.

Le	symbole	«	PROG.	»	disparaît.
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Lecteur cassette
Lecture de cassette
1.	 Régler	le	commutateur	de	fonction	sur	TAPE	(OFF).
2. Appuyer sur STOP/EJECT pour ouvrir le lecteur cassette, introduire une cassette et refermer le 

compartiment.
3.	 Appuyer	sur	PLAY	pour	démarrer	la	lecture.
4. Appuyer sur PAUSE pour mettre la lecture en pause. Appuyer de nouveau sur cette touche pour 

reprendre.
5.	 Démarrer	l’avance	ou	le	retour	rapide	avec	FWD	ou	REW.	Appuyer	sur	STOP/EJECT	pour	arrêter.
6.	 Pour	arrêter	la	lecture,	appuyer	sur	STOP/EJECT.

Remarque :
•	 Les	touches	reviennent	à	leur	position	initiale	à	la	fin	de	la	cassette	et	lorsque	l’appareil	est	éteint	

(sauf si le mode pause est activé).
•	 Les	touches	d’avance	et	de	retour	rapide	restent	en	position	à	la	fin	de	la	cassette.	Au	moment	

d’éteindre	l’appareil,	s’assurer	qu’elles	reviennent	à	leur	position	normale.

Informations générales sur l’enregistrement de cassette
• Il est possible de copier des cassettes si celles-ci ne sont pas protégées par le droit d’auteur.
•	 Le	lecteur	cassette	n’est	adapté	à	l’enregistrement	sur	cassettes	CHROME	(IEC	II)	ou	METAL	(IEC	

IV).	Utiliser	uniquement	des	cassettes	NORMAL	(IEC	I)	dont	la	languette	de	protection	d’écriture	
n’a pas encore été cassée.

•	 Le	volume	d’enregistrement	optimal	est	automatiquement	sélectionné.	Modifier	le	volume	n’a	au-
cun	effet	sur	le	volume	d’enregistrement.

•	 Aucun	enregistrement	n’est	effectué	lors	des	7	premières	et	dernières	secondes	d’une	cassette.
• Pour protéger une cassette contre la réécriture, casser la languette de gauche.
•	 Il	est	alors	impossible	d’effectuer	d’autres	enregistrements	sur	cette	face.	Pour	effectuer	un	nouvel	

enregistrement, coller un ruban adhésif sur le trou.

Enregistrement de la radio
1. Sélectionner la station radio souhaitée.
2. Ouvrir le lecteur cassette en appuyant sur la touche STOP/EJECT.
3. Introduire une cassette inscriptible puis refermer le compartiment.
4.	 Appuyer	simultanément	sur	RECORD	et	PLAY	pour	démarrer	l’enregistrement.
5. Pour mettre l’enregistrement en pause, appuyer sur PAUSE. Pour reprendre, appuyer de nouveau 

sur cette touche.
6.	 Appuyer	sur	STOP/EJECT	pour	arrêter	l’enregistrement.

Enregistrement de la radio
1. Mettre le commutateur de fonction sur CD/MP3/USB.
2. Introduire le CD souhaité.
3. Introduire une cassette inscriptible et refermer le compartiment.
4.	 Appuyer	simultanément	sur	RECORD	et	PLAY	pour	démarrer	l’enregistrement.
5. Pour mettre l’enregistrement en pause, appuyer sur PAUSE. Pour reprendre, appuyer de nouveau 

sur cette touche.
6.	 Appuyer	sur	STOP/EJECT	pour	arrêter	l’enregistrement.
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Maintenance
Nettoyage de l’appareil
•	 Essuyer	le	boîtier	de	l’appareil	avec	un	chiff	on	humide	non	pelucheux.
• Ne pas utiliser de liquide de nettoyage contenant de l’alcool, de l’ammoniac ou un abrasif.
•	 Ne	pas	vaporiser	d’aérosol	sur	ou	à	côté	de	l’appareil
Remarque	:	débrancher	complètement	l’appareil	avant	de	le	nettoyer.

Manipulation des CD
• Ne jamais toucher la face de lecture du CD.
• Ne pas coller de papier ou d’autocollant sur le CD.

Nettoyage des CD
•	 Les	traces	de	doigts	et	la	poussière	peuvent	dégrader	l’image	et	le	son	d’un	CD.	Passer	un	chiff	on	

doux et sec sur le CD selon un mouvement de l’intérieur vers l’extérieur.
•	 Si	la	poussière	ne	s’en	va	pas,	utiliser	un	chiff	on	légèrement	humecté	puis	sécher	le	CD.
• Ne pas utiliser de solvant comme par exemple un diluant, de l’essence, un produit de nettoyage 

industriel ou un spray anti-moustique pour le nettoyage du CD. Cela pourrait endommager le CD.

Nettoyage de la lentille du lecteur CD
• Nettoyer la lentille du lecteur CD avec un pinceau pour lentille ou équivalent. Bien respecter cette 

consigne. 

Rangement des CD
•	 Ne	pas	garder	les	CD	à	la	lumière	directe	du	soleil	ou	à	proximité	d’une	source	de	chaleur.
• Ne pas garder les CD dans un endroit poussiéreux ou humide comme une salle de bains etc.
• Bien ranger les CD dans leur pochette attitrée. Ne pas poser d’objets sur les pochettes pour éviter 

qu’elles ne se déforment.

Nettoyage du lecteur cassette
Ne pas utiliser de coton-tige humecté d’alcool ou d’un nettoyant spé-
cial pour nettoyer 
1. Ouvrir le compartiment du lecteur cassette en appuyant sur la 

touche STOP /EJECT.
2.	 Appuyer	sur	PLAY	et	nettoyer	la	bobine	en	caoutchouc	C.
3.	 Appuyer	sur	PAUSE	et	nettoyer	les	têtes	magnétiques	de	lecture	

A et le cabestan B.
4. Appuyer sur STOP/EJECT après le nettoyage.
Remarque	 :	 le	nettoyage	du	 lecteur	 cassette	peut	également	être	
eff	ectué	avec	une	cassette	de	nettoyage.
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Résolution des problèmes
En	cas	de	dysfonctionnement,	essayer	préalablement	de	résoudre	les	problèmes	à	l’aide	de	cette	liste.	
Si aucune solution ne fonctionne, contacter le service client ou un atelier de réparation.
Remarque	:	ne	pas	ouvrir	le	boîtier	car	cela	expose	à	des	risques	d’électrocution.	N’essayer	en	aucun	
cas	de	réparer	l’appareil	soi-même.

Pas de courant
•	 Vérifier	que	le	cordon	d’alimentation	est	correctement	branché.
•	 Vérifier	que	la	prise	fournit	de	l’électricité.
•	 Vérifier	que	les	piles	ont	été	correctement	installées.

Pas de son ou son de mauvaise qualité
•	 Régler	le	volume.

L’appareil ne réagit pas
• Débrancher l’appareil, le rebrancher et l’allumer.
• Décharge électrostatique ; débrancher l’appareil pendant quelques secondes puis rebrancher.

Impossible de lire le CD
• Le CD est encrassé. Nettoyer le CD.
•	 Le	CD	a	été	inséré	à	l’envers.	Retirer	le	CD	et	l’insérer	dans	le	bon	sens.
•	 Utiliser	un	CD	finalisé	ou	le	bon	format	CD.

Le CD fait l’impasse sur des morceaux
•	 Vérifier	que	le	CD	n’est	pas	endommagé	ou	encrassé.
•	 Vérifier	que	le	mode	programme	est	désactivé.

Mauvaise réception radio
•	 Des	perturbations	électriques	à	domicile	dégrader	la	qualité	de	la	réception.	Placer	l’appareil	à	un	

autre	endroit	(à	l’écart	de	moteurs	et	de	transformateurs).
• Déployer entièrement l’antenne.

Mauvaise qualité sonore des casettes
•	 Poussière	ou	saleté	sur	 les	 têtes	de	 lecture,	etc.	Nettoyer	 le	compartiment	du	 lecteur	cassette	

comme préalablement expliqué dans ce manuel.
•	 Utilisation	d’une	cassette	incompatible	(METAL	ou	CHROME)	Utiliser	une	cassette	NORMAL	(IECI)	

pour l’enregistrement.

Enregistrement impossible
• Les languettes de la cassette ont été cassées (protection contre la réécriture). Coller un ruban 

adhésif sur les trous.

L’appareil ne fonctionne pas correctement sur piles
• Les piles sont déchargées. Insérer de nouvelles piles.
• Les piles ont été insérées dans le mauvais sens.
• Insérer les piles en fonction de leurs polarités (+/-).

La lecture de fichiers USB ne fonctionne pas
•	 Vérifier	le	format	de	fichier.	L’appareil	peut	uniquement	lire	le	format	MP3.

Remarque :
• L’appareil passe automatiquement en mode veille s’il n’est pas utilisé pendant 30 minutes. Appuy-

er	sur	Programme/Redémarrage	pour	reprendre.
•	 En	cas	dysfonctionnement,	mettre	le	commutateur	de	fonction	sur	TAPE	(OFF)	puis	de	nouveau	sur	
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Fiche technique
Alimentation électrique Sur secteur :  AC 230 V ~ 50Hz
Sur piles :      DC 9 V (6x piles UM-2 non fournies)
Consommation électrique :   10 W
Dimensions :     260 (L) x 205 (P) x 155 (H) mm
Poids :      1,73 kg
Réponse	en	fréquence	:	 		 	 FM	88-108	MHz
Puissance de sortie :    1,2 W x 2
Prise casque:     3,5 mm

(Les	données	techniques	peuvent	être	modifi	ées	sans	préavis)	

Information sur le recyclage
Vous trouverez sur le produit l’image ci-contre (une poubelle sur roues, barrée 
d'une	croix),	ce	qui	indique	que	le	produit	se	trouve	soumis	à	la	directive	euro-
péenne	2012/19/UE.	Renseignez-vous	sur	les	dispositions	en	vigueur	dans	votre	
région concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques. 
Respectez-les	et	ne	jetez	pas	les	appareils	usagés	avec	les	ordures	ménagères.	
La mise au rebut correcte du produit usagé permet de préserver l’environnement 
et	la	santé.	Le	recyclage	des	matériaux	contribue	à	la	préservation	des	ressources	
naturelles.

Déclaration de conformité
Fabricant	:	Chal-Tec	GmbH,	Wallstraße	16,	10179	Berlin,	Allemagne.

Ce produit est conforme aux directives européennes suivantes :
2014/30/UE (CEM)
2014/35/UE (LVD)
2011/65/UE	(RoHS)


